

¡Viva la República!

Al señalar a Italia como "nación agresora" ¿habrá salvado Rusia la paz de Europa y al mismo tiempo, a la Conferencia mediterránea?

El periódico Sud-Ouest de Bayona en su número del día 11 del corriente inserta el siguiente artículo de Fernand Corcos...

Gran emoción entre los ciegos y los músicos de todo linaje! El juego es el siguiente:

Diez pueblos quieren permanecer al margen de la guerra de España, convienen en no intervenir. Dos de ellos, sin embargo, intervienen abiertamente en ella. Los demás fingien no enterarse; estos, para ser sociables y oportunistas creen que deben proceder como si ignorasen que intervienen aquellos dos contratantes.

Esto se llama "Comité de no intervención".

Cuando la intervención se desarrollaba exclusivamente por tierra los únicos que sufrían todas las contingencias desfavorables, eran los españoles gubernamentales. Como quiera que los diez pueblos estaban dispuestos a sacrificar a España para conservar la paz, del mismo modo que dejaron su cumbiar a Abisinia para conservar esa paz, y darían la China para no perderla, nadie decía nada, y las ventas optimistas los ojos para que estos no vieran nada de lo que sucedía.

Pero cuando la intervención se produce por mar, uno tras otro, los diez pueblos, empezaron a sufrir también el chaparrón.

Nueva emoción en todos. Sin embargo, poco a poco, vuelven a tranquilizarse los ánimos. Y Francia propone otra reunión para deliberar. Naturalmente, los dos contraventores hacen un pequeño gesto de alarma pero pronto reflexionan que, después de todo, se trata de una segunda edición — con otro nombre — de idéntico "Comité de no intervención". Y ambos contraventores anuncian jactanciosos: "ellos os a la Conferencia".

Todo ello viene a ser exactamente lo siguiente: Se comete un delito; se busca a los culpables; pero los policías saben perfectamente quienes son, así como que están simulando con ellos, su busca y captura.

Si, de repente, uno de los pueblos, Rusia, declara: "Aquí está el contraventor y lo indica por su nombre y reclama justas sanciones".

Voces de inquietud en el mundo. ¡Cuidado!... ¡es la guerra!... El congreso tan agradable como era aparentar traventor va a dar la campanada, que no se sabía nada!...

Podían ganarse meses y meses, así, y parecer que se trabaja por la paz. Ahora ya se ha perdido todo. El culpable, descubierta, va a estallar.

Y ¿qué sucede? El culpable es terrible, terrible, armado hasta los dientes, se limita a declarar displicente: "soy do no recibida la acusación".

Esto es todo.

Un marido refiere que ha sorprendido a su esposa en flagrante adulterio. Le preguntan: "¿Ha arrojado usted el agua por la ventana?" "No, responde el marido, pero de la manera como re cerrado la puerta ha debido comprender que yo no estaba satisfecho".

Rusia, al señalar como agresora a Italia, ha salvado, acaso, a la paz y a la Conferencia...

Vamos a ver: un gran pueblo acudido de este modo, ¿no salta de indignación, no pide ningún juez, no exige ningún árbitro, no dice: "Le conmino a que presente pruebas"? Se contenta con decir rechazo de lleno la acusación. Y el mundo no se indigna. Por el contrario algunos dicen: "Esta Rusia, siempre tan molesta e imprudente!..."

Unas sencillas preguntas: Si después del torpedeamiento de uno de sus barcos, Rusia hubiese escogido un pequeño puerto costero y pintoresco de la costa italiana y — al igual que Alemania hizo con Almería lo

Hoy hace un año...

que, porció para siempre uno de sus verdaderos hijos, un hijo querido por su pueblo natal, la bella ciudad levantada, Alicante, pueblo inmortal en la Historia de la lucha por la Libertad y que, en esta, ha dado entre la de los muchos caídos en sus aras, el héroe Capitán del Glorioso Cuerpo de Asalto, Eugenio Brutinel Rádaura que, al mando de la octava Compañía de Ciudad Cuelpro y de dos Batallones de heroicos Militias que, tan alto han puesto el pabellón tricolor de un pueblo que quiere ser libre y que sabe luchar, antes que seguir esclavizado por unos verdugos encarrados en el militarismo y el clericalismo de casta.

Es muy triste recordar aquel día en que, en el frente de Talavera, nos dio: ¡Adelante muchachos; seguid mi ejemplo; vamos, todos unidos, a des hacernos de estos, mal llamados espapases. Es triste y, al mismo tiempo, de grato recordar por las enseñanzas que nos ha proporcionado. A los pocos instantes de lucha, un proyectil atavés el cuerpo de aquel que, momentos antes, nos guiaba con su ejemplo y, con el espectro de la Muerte reflejado en su semblante nos dijo estas pocas palabras, que quedaron muy bien grabadas en mi mente: "Dejadme aquí; mi vida no vale nada; toid

Cabeza del Buey, 18 de septiembre de 1937.

JOSE LILLO
Motorista

En la Sociedad de Naciones

Litvinof ha pronunciado un sensacional discurso, en el cual ha defendido fervorosamente a España y a China

Ginebra. — Ayer mañana continúa la asamblea de la Sociedad de Naciones en sus deliberaciones.

En el primer término intervinieron los representantes de la Pequeña Entente y de Australia. Seguidamente, el representante de la U. R. S. S., camarada Litvinof, pronunció un discurso en el que comenzó aludiendo a los actos de agresión enmascarada registrado en el suroeste de Europa y en el continente asiático. La Sociedad de Naciones — dice — no puede luchar contra la agresión porque sus autores están ausentes de la S. de N.

La cuestión española ha sido sustraída a Ginebra y transmitida al Comité de la pretendida No Intervención, que dió por resultado la violación por parte de alguno de los convenios firmados. Estos hechos demuestran cuán ilusorias son las esperanzas de una colaboración actual entre los Estados que persiguen objetivos diferentes.

Se felicita de los resultados de la Conferencia de Nyon, que demuestran que los que asistieron están unidos por un ideal universal de paz y respeto a la independencia de los pueblos. Conocemos tres Estados que han repudiado este ideal y que justifican sus agresiones con motivo de la lucha contra el comunismo. Para esta misión, están dispuestos a reducir al mínimo sus necesidades materiales y a dar a sus pueblos raciones de hambre, con tal de tener bastante armamento para extirpar al comunismo en los demás países. También se nos da la explicación de su anticomunismo enterándonos de que los anticomunistas sienten cierta pasión por el hierro, el estaño, el cobre, el mercurio y otras riquezas minerales. Sin embargo, el comunismo no se niega a comerciar con todos los Estados, sea cual fuere su régimen, ni éste planteará un obstáculo para los cambios comerciales con cualquier Estado, a condición de que se observe la más elemental corrección internacional.

Es absurda la afirmación de que la U. R. S. S. desearía conquistar a España o asegurar en ella una base de influencia política, deshaciendo el equilibrio del Mediterráneo. La Unión Soviética no ha perdido nada a España; lo que le interesa es afirmar el derecho de cada pueblo a terminar su régimen interior a su

propio gusto, sin intervención de Estados extranjeros y, menos aún, de tropas extranjeras, y no permitir la creación en España de un nuevo punto de apoyo para una agresión contra Europa entera.

El Gobierno soviético, aunque no ha reconocido, ni lo hará, la igualdad de derechos a los beligerantes, no por ello ha dejado de adherirse a todos los acuerdos de No Intervención y a la propuesta de eliminar a los no españoles de la guerra. Al contraer compromisos internacionales, el Gobierno soviético tiene derecho a procurar no ser engañado.

Todos — dice en otro momento de su discurso — lamentamos sinceramente la ausencia de los Estados Unidos, cuyo profundo amor por la paz conocemos. Sabemos que enorme complemento de fuerzas adquiriría la Sociedad de Naciones con la presencia de Norteamérica, sin embargo, estoy persuadido de que Gobierno de este país juzgará posible adherirse a la Sociedad de Naciones. Con cualesquiera condiciones, sería bien recibido.

Trata de la actitud observada por las tres potencias, que fueron miembros de la Sociedad y que dieron el portazo, y al criticar duramente su actitud, dice que conoce suficientemente sus compromisos internacionales.

Por último manifiesta que la reforma general del Pacto debe ser llevada a cabo en un sentido del restablecimiento de la Sociedad y seguro de su eficacia en la lucha contra los agresores.

La Sociedad de Naciones puede llevar a España y a China un socorro más potente. Si continúa en actitud pasiva, su existencia no estará justificada en adelante y más aún después del resultado de las agresiones contra Manchuria y Abisinia.

Epistolario de la guerra de Independencia española

(Conservamos en nuestro Archivo la carta cuyo fragmento reproducimos).

ALEMANES E ITALIANOS EN LOS AYUNTAMIENTOS EN ESPAÑA

(De un obrero de Gibraltar fecha da el 27 de agosto.)

«...Afonso también te digo que han traído a La Línea alemanes e italianos y están hechos los amos. Están en el Ayuntamiento y se han hecho cargo de todo para robar más todavía. En Algeciras están pasando más hambre que el perro de pastor. Todos los días se escapan de La Línea y Algeciras y de Ceuta algunas personas porque están tan harías que no se puede estar con ellos. Que fieras son toda esa canalla, ma que no tiene ni chispa de sentimiento humano.

«Alfoso máta que cosa ha pasado en el hospital de La Línea. Hay muchos heridos del frente de Córroba y están muy malamente. Como no tienen medicinas que darles pues les unta una untura que cria una costra por encima de la piel, y enseguida los mandan para el frente. Se negaron a ir todos y hubo una sublevación entre ellos con mucho tiroteo. Están presos en La Línea los tíos mas gordos de Falange, no se sabe el por que. Ellos mismos se tienen que matar unos contra otros.

Cabeza del Buey, 18 de septiembre de 1937.

JOSE LILLO
Motorista

Preparación al ingreso-oposición al Magisterio en la Academia Politécnica "Minerva" Avenida de Soto, núm. 3

Nueva reunión del Consejo Provincial de la Alianza Juvenil Antifascista

El lunes a las seis de la tarde se reunió nuevamente el Consejo Provincial que tienen sobre sí la tarea de definir a toda la juventud de la provincia. En esta reunión se hicieron cargo de las Secretarías Militar y de Relaciones Exteriores los compañeros José Parrajo y Tomás Rico respectivamente, dando cuenta la J. S. U. de la sustitución de Ildefonso Torregrosa que había de ocupar la Secretaría de Producción por Manuel Pérez Aracil. Se tomaron diversos acuerdos de importancia, figurando entre ellos el de dirigirse al Frente Juvenil de Argel contestando una carta que se había recibido de aquellos llena de entusiasmo hacia nuestra lucha; e de dirigirse también al Consejo Nacional de la Alianza dándole cuenta de la constitución de este Consejo Provincial y pidiéndole instrucciones sobre diversos extremos. Otro de los acuerdos tomados fué el de prestar la mayor atención al movimiento "Alertas", que ha de vigorizarse sumamente mediante la incorporación de las Juventudes Libertarias que se encontraban fuera del mismo hasta la fecha y que lo realizan hoy por medio de la Alianza Juvenil.

LOS DELEGADOS DE LA ALIANZA JUVENIL ANTIFASCISTA VISITAN A LAS AUTORIDADES

Cumpliendo acuerdo de su reunión anterior y una vez terminada esta segunda, los delegados del Consejo Provincial se dirigieron a la Comandancia Militar iniciando sus vistas a las autoridades por la del Gobernador Militar Coronel Suardo y el Comisario Jefe, compañero Fortet. Con ambas autoridades los delegados de la juventud alcañtina desaharraron unos momentos ofreciéndoles el concurso de la juventud para todo cuanto se resalla contenido en las bases y tiene relación con la guerra, recogiendo la seguridad de que este ofrecimiento se estimará en toda su importancia.

Empezando a recogerlo con motivo de la Premilitarización ordenada por el Gobierno y para la que el Coronel Suardo les dió consideración importantísima la colaboración que la Alianza Juvenil puede prestar a ella, y el envilecimiento de España con su

Viaje a Alemania

Los "hombres de paja" del fascismo

Un artículo de J. Díaz Fernández

Un centenar de jefes y aspirantes a jefes de la Falange han salido para Alemania, donde van a adiestrarse en el papel de dirigentes del nuevo Estado nacionalsocialista. Los nazis les enseñarán a torturar judíos, matar obreros y adorar al efuherero, que son las tareas más transparentes que les incumben al fascismo. Al serle irrecusable, sin embargo, que los falangistas españoles tengan que aprender mucho en estas materias de sus colegas germánicos. En punto a barbarie y crueldad la experiencia de la guerra española ha demostrado que la Falange puede figurar a la cabeza del fascismo internacional. Aquí la caza de judíos ha sido sustituida por la caza de republicanos. En cuanto a los católicos, si bien es cierto que en su mayoría hubieron de asumir el papel de verdugos, también es verdad que se ha hecho el engayo edificante de los curas yacos asesinados con todo refinamiento en los propios cementerios de sus parroquias. Quizá Hitler les reproche no haber utilizado el hacha para la ejecución, según el sistema enazista; pero cuando sepa que los falangistas acostumbran a matar a muchas de sus víctimas y a quitarles los ojos antes de rematarlos, se hará sentido satisfecho y forzado a reconocer que en la España «naciona» se asesina a los antifascistas con bastante perfección.

«...Afonso máta que cosa ha pasado en el hospital de La Línea. Hay muchos heridos del frente de Córroba y están muy malamente. Como no tienen medicinas que darles pues les unta una untura que cria una costra por encima de la piel, y enseguida los mandan para el frente. Se negaron a ir todos y hubo una sublevación entre ellos con mucho tiroteo. Están presos en La Línea los tíos mas gordos de Falange, no se sabe el por que. Ellos mismos se tienen que matar unos contra otros.

La recogida de armamentos

En el edificio de los Escolapios, de Barcelona, se encuentra una importante cantidad de armas y municiones

Valencia. — El ministro de la Gobernación facilitó ayer tarde una nota dando cuenta de la ocupación por las fuerzas de Orden Público de Barcelona del edificio de los Escolapios. El servicio comenzó en las primeras horas del día 20 y terminó a las 130 de la tarde. Se presentaron varios agentes y guardias, negándoseles la entrada. Como insistiesen fueron tirados. Se acordó en el edificio, adoptándose algunas medidas para impedir la evasión de los ocupantes de la finca. Uno de ellos, salió arrojando una bomba de mano contra la fuerza pública. No causó víctimas. Los guardias dispararon y aquel resultó gravemente herido.

Se invirtieron varias horas en per cuadrar a los sitiados de la conveniencia de rendirse, celebrándose conferencias telefónicas. Como dieran resultado estas gestiones, se intimó a los sitiados con tres disparos de cañón. Nuevas conferencias no dieron resultado y se dispararon dos nuevos cañonazos.

Se presentó el Comité Regional de la C. N. T. que parlamentó con los de dentro y consiguieron convencer les para que se entregaran a la fuerza pública.

Fueron detenidos 20 hombres y una mujer. En el primer momento la policía recogió más de 200 fusiles, dos ametralladoras pesadas, seis fusiles ametralladores, 5.000 bombas, 4.000 kilos de dinamita, cuatro lanza bombas, cuatro cajas de trilita, uniformes y gorras pertenecientes al Cuerpo de Seguridad y al de Asalto, 18 cohes de turismo, 40 máquinas de escribir y una buena cantidad de viveres.

La sección de poderes de la primera división, en un registro más minucioso, encontró 150 cajas de cartuchos de fusil, 170 fusiles, un mortero y otros objetos varios.

Continúa el registro porque se supone que existen escondidas más armas, municiones y explosivos.

Las autoridades que ordenaron el servicio y las fuerzas que lo realizan, han sido felicidadísimas.

También el ministro de la Gobernación ha facilitado otra nota en la que cuenta que el gobernador general de Aragón le comunica que las fuerzas de Orden Público han encontrado en Valderilla, diez carabinieri, nueve mosquetones, cinco pistolas ametralladoras, quince rifles, cinco escopetas, tres fusiles ametralladores y otras armas y una caja de municiones.

En una última nota se dice que en un servicio encomendado a la policía de Madrid para conocer el paradero de varias cajas conteniendo objetos de valor, descubrió en el Palacio de la Nunciatura un depósito de armas, constituido por varios fusiles, algunas bombas y una ametralladora.

Fue detenido un empleado subalterno que se encontraba en el momento de la detección de las armas.

El hecho está siendo comunicado.

El hecho está siendo comunicado.

Partes de guerra

Ministerio de Defensa

EJERCITO DE TIERRA

Valencia, (teléfono) — Comunicado gas de la costa. SUR. — Continúa nuestro avance en el sector de Pozoblanco. Nuestro flanco derecho ha avanzado 3 kilómetros...

NORTE. — En el frente de León se han presentado en nuestras filas fuerzas propias en brioso ataque con un osado con armamento y un quistaron a la cota 1572 el SO. de Busdongo...

FUERZAS DEL AIRE

Valencia, (teléfono). — Parte de anoche: En los frentes aragoneses ha sido bombardeado el pueblo y la estación del ferrocarril de Torrelilla. Tres incendios fueron provocados como consecuencia de esa acción...

Frente Popular Antifascista

¡GRAN MITIN PRO ASTURIAS! ¡TRABAJADORES! ¡ANTIFASCISTAS ALICANTINOS! El fascismo internacional acusa a nuestros hermanos de Asturias. El Frente Popular Antifascista de Alicante, fiel intérprete de los sentimientos...

Cartelera

DEL S. U. E. P.-C. N. T. PROGRAMA PARA HOY MIERCOLES CENTRAL. Estreno de la sugestiva película dramática «Metros» VUELTA ATRAS AL RELOJ por Lee Tracy y Mae Clarke.

Federación Anarquista Ibérica

GRAN ACTO DE HOMENAJE A LAS BRIGADAS CONFEDERALES. El próximo domingo, 26, a las 10 de la mañana y en el Cine Monumental, hablarán al pueblo de Alicante los siguientes camaradas: JOSE PANTOJA, por las Juventudes Libertarias...

La Mutual del Turia

Asociación de Socorros Mútuos

En cumplimiento de lo dispuesto por el Decreto del Ministerio de Hacienda y Economía, de fecha 2 de los corrientes (Gaceta del 3), se convoca a todos los asociados de LA MUTUAL DEL TURIA a la Junta General extraordinaria que habrá de celebrarse en la calle Metalurgia, número 30...

Consejería Local de Abastos

A TODOS LOS CIUDADANOS DE ALICANTE. El próximo jueves, día 23 a las ocho de la mañana, se racionará aceite en todos los establecimientos de comestibles de la ciudad...

Tribunales

TRIBUNAL DEL JURADO DE URGENCIA. El Tribunal ha dictado sentencia en el juicio celebrado en el día de ayer contra la inculpada Tarsila Aragón Poveda, condecorando a la misma a la pena de un año y un día de privación de libertad...

Roque Ruiz Olmos

Ex-médico asistente de los Dispensarios Antituberculosos del Distrito del Hospital de Madrid, del municipal de Sestín y del de Charlottenturg de Berlín; y del Hospital para tuberculosos Waldhaus-Charlottenturg en Sommerfeld Osthavelland (Alemania)...

Información general

CASTELLÓN. — En algunos pueblos se intentó celebrar manifestaciones para protestar contra las investigaciones que se realizan para cumplir la tasa. En Vinarejos, la protesta fue enérgica y la policía ha descubierto que los investigadores son en su mayoría sujetos de filiación derechista que pretenden perturbar el orden.

ULTIMA HORA

Toda la prensa contra los saltadores facciosos

Paris.—Toda la prensa comenta el descubrimiento de la banda de espionaje al servicio de los facciosos españoles con motivo del fracaso del robo del submarino C-2. Como prueba del tono que emplean los periódicos, damos únicamente la opinión del órgano monárquico «L'Action Française»...

La guerra chino japonesa

Shanghai. — La aviación japonesa realizó esta mañana un ataque aéreo violentísimo sobre Nankín, incendiando cuarenta aviones. Duró desde las diez y media hasta medio día. Se desconocen detalles sobre el número de víctimas y daños causados.

ARMAMENTO Y MUNICIONES PARA CHINA

Washington. — Aseguran que China ha hecho un pedido de armamento y municiones a firmas americanas por valor de diez millones de dólares. El transporte será efectuado en barcos extranjeros. Parece que este asunto ha sido tratado por el secretario de Estado y el Embajador de China.

EXTRANJERO

CONTRA LAS ACTIVIDADES DE LOS FASCISTAS ESPAÑOLES EN FRANCIA. Paris. — Esta tarde han celebrado una extensa conferencia el señor Chaumets y el ministro del Interior en la cual han sido examinados los asuntos de actualidad. Doey ha expuesto al presidente del Consejo el caso de la detención de Troncoso y el cierre en Biarritz de una sala de reunión de partidarios de Franco titulada «La Grande Peregata».

LA CONFERENCIA DE EXPERTOS NAVALES

Roma. — Según un comunicado oficial, los encargados de Negocios británico y francés, han propuesto en la visita hecha hoy por la mañana a Ciano la convocatoria en París de una conferencia de los expertos navales de las tres potencias. Italia ha aceptado dicha proposición.

LA DETENCION DEL FACCIOSO TRONCOSO

Hendaya. — La orden de conducción dada a última hora de la tarde de ayer por el Tribunal de Brest contra el excomandante rebelde Troncoso, jefe de la zona fronteriza del Bidasoa, ha sido refrendada por el comisario especial de la estación de Hendaya, acusado del intento de robo del submarino C 2, será trasladado a Bayona y puesto a disposición del procurador de la República.

PAQUEBOT FRANCES ATACADO POR UN AVION FACCIOSO

Tánger. — Esta tarde a última hora fue atacado sin resultado por un avión al sur de Baleares, el paquete francés «Kouppouh», que procedía de Córcega con 700 pasajeros. El barco archaba para Casablanca. Inmediatamente de ocurrido el hecho, unos buques de guerra británicos que se encontraban a dos millas del agredido, acudieron en su socorro, escoltándole a este puerto.

La parte principal de las operaciones en el día de ayer la tuvo la 46 Brigada Mixta, antigua Columna Uribarri, que se ha cubierto de gloria. En su avance, logró llegar al cementerio de Granja. La rendición de los defensores de este pueblo se cree que no tardará en producirse.

MANIFESTACIONES DEL GENERAL MILAJA

Madrid. — A mediodía recibió a los periodistas el general Milaja y les dijo que no podría novedad, los frentes del Centro.

Una Conferencia interesante

La Habana. — El secretario de Estado ha enviado a todos los Gobiernos de América una invitación para que asistan a una Conferencia destinada a resolver las dificultades económicas resultantes de la desaparición de la democracia. Si las Repúblicas americanas estuvieran de acuerdo, serían invitados a la Conferencia los países europeos.

Los graves incidentes promovidos por los marinos italianos en Túnez

Túnez. — Los incidentes promovidos por los marinos italianos en este puerto tuvieron ocasión al hacer escala los veleros escuela «Vespucci» y «Colombo» en este puerto. Bajaron a tierra unos sesenta marineros. En pequeños grupos asaltaron los locales de la Liga italiana de los Derechos del Hombre, la Unión Popular italiana y el Circolo Garibaldi. Destruyeron el mobiliario y la documentación y dieron muerte al tesorerero de las tres entidades. Se promovieron alborotos y tres de los marinos resultaron heridos. Algunos lo están al saltar por los balcones cuando huían alocadamente. La policía al acudir para reprimir los sucesos no pudo detenerlos.

Ecos locales

En el día de ayer, a las ocho de la mañana, ha dado a luz un hermoso niño la esposa del industrial de esta plaza don José Plá Sans, dueño de la horchatería Royaliti. Felicitamos a los venturosos padres.

Salón Almagro CALLISTA TELEFONO 1359 - MAYOR, 14

Exámenes Se ha fijado la fecha del 21 de los corrientes a las 10 de la mañana para el segundo y último llamamiento de los exámenes de Ingreso de alumnos seleccionados por las Escuelas Nacionales ante el único Tribunal que actúa en este Centro de Alicante.

Repaso de asignaturas Bachillerato en la Academia Politécnica «Minerva» Avenida de Soto, num. 3

LA ILICITANA MOLINA HERMANOS De Alicante, Valencia, Vall de Uxo, Castellón, Zaragoza, Barcelona y pueblos limítrofes AGENCIAS Valencia, Pelayo, 81. Teléfono, 14.222 Alicante: Joaquín Costa, 35. Tel. 2143

CARNET OFICINA PARA MATRICULAR AUTOMOVILES, CAMIONES, MOTOS Y OBTENER CARNETS PARA SUS CONDUCTORES R. ALTAMIRA, 18 TELEFONO 2157 ALICANTE

DIABETICOS... Quedaréis a CERO tomando el Agua SELLARIM del manantial de la Malvarrosa (Valencia) Recomendada para las enfermedades de la nutrición Certificada por médicos y particulares a disposición de quien los desee Depositario exclusivo para Alicante y su provincia. DESIDERIO REIG Bailén, 8 y 10.-Teléfono 2023.-Alicante

TRABAJADORES Estos almacenes, siguiendo la trayectoria que se impuso, vende sus artículos a precios mínimos en beneficio de la clase trabajadora. Nuestro lema es abaratar precios y mejorar calidades. Visítad nuestras secciones de Ropas confeccionadas de todas clases. Camisería, géneros de punto, corbatería guantería, sombrerería, zapatería, bastones y paraguas, artículos de viaje, modas, ropa blanca, bisutería, perfumería, juguetes, caches-cuna y sillascóche, Sastrería, corte elegante. Confección esmerada.

Grandes Almacenes «El Aguila» SOCIEDAD OBRERA C. N. T. ALTAMIRA, 2.-ALICANTE

¡REUMATICOS! ¡ARTRITICOS! CURAREIS TOMANDO Natrosil con Tiroides DEL DOCTOR COQUILLAT Medicación moderna para el tratamiento químico-opoterápico del Reumatismo agudo, Neuralgias, Clática afecciones, Biliares etc.

Lea Vd. EL LUCHADOR ANIS Y COÑAC SALAS